

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.02.2009 10:35:23

формирования заключения врача: 27.02.2009 19:56:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/79132/answer/79133>



Заключение врача

Уважаемый Ирина! Все виды спорта в той или иной степени сопряжены с травматизмом. Если у ребенка одна функционирующая почка, то ее надо беречь, насколько это возможно, от травм, переохлаждения, и т.д. Поэтому лучший вид спорта – шахматы. Удачи!